

Vážení klienti,

touto cestou by sme Vás chceli informovať, že NR SR prijala zákon č. 268/2023 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 530/2003 Z. z. o obchodnom registri, čo v praxi znamená, že sa zavádza od 1.11.2023 **možnosť registrácie údajov v obchodnom registri** popri registrových súdoch **tzv. externými registrátormi, ktorými je ktorýkoľvek notár**. Túto registráciu notár vykoná **na základe žiadosti navrhovateľa**, ktorý sa môže pri registrácii dať zastúpiť, ale len notárom, advokátom, alebo fyzickou osobou, ktorá je zamestnancom navrhovateľa alebo zamestnancom právnickej osoby, ktorá je s navrhovateľom majetkovo alebo personálne prepojená.

Splnenie podmienok pre vykonanie registrácie bude notár osvedčovať **vo forme notárskej zápisnice a následne vykoná zápis do obchodného registra**. V prípade, že nebudú splnené podmienky pre vykonanie registrácie, notár so žiadateľom odstráni dôvody nesplnenia podmienok (neformálne) a následne zápis vykoná. Ak nebudú nedostatky odstránené zápis nevykoná, pričom proti nevykonaniu zápisu nie je prípustný opravný prostriedok, avšak nevykonanie zápisu nebráni podaniu návrhu na zápis registrovému súdu.

**Výhody registrácie notárom sú nasledovné:**

- **Všetky služby na jednom mieste**, počnúc prípravou dokumentov, podania návrhu na zápis do obchodného registra až po vykonanie zápisu do obchodného registra, vrátane vydania výpisu z obchodného registra
- Významná **úspora času**, ak sú všetky listiny v poriadku a v súlade so zákonom, výpis z obchodného registra môžete mať už nasledujúci deň
- **Neformálnosť konania**, v prípade nedostatkov v dokumentoch, notár komunikuje so žiadateľom a vyzve ho, aby nedostatky odstránil, **bez nutnosti prerušenia konania** a podávania námietok
- **Cena za vykonanie zápisu notárom je priaznivejšia oproti** súdному poplatku pre obchodný register

V prípade akýchkoľvek otázok sme Vám k dispozícii aj osobne na adrese Vojenská 14, 040 01 Košice (budova Stavebného bytového družstva Košice I) každý pracovný deň od 8:00 do 18:00 alebo na telefónnom čísle 0905345501.

Tešíme sa na budúcu spoluprácu a prajeme príjemný deň.

S pozdravom tím Notárskeho úradu

**NOTÁRSKY ÚRAD**  
JUDr. MIRIAM IMRICH BREZNOŠČÁKOVÁ  
Vojenská 14, Košice 040 01  
www.kosicenotar.sk, e-mail: info@kosicenotar.sk  
tel.: 0905345501, e-mail: miriam.breznoscakova@notar.sk  
IČO: 34 901 507, DIČ: 1034643247

JUDr. Miriam Imrich Breznoščákovéj, PhD.,